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Assunto: REQUERIMENTO N° 460/2022 -  CÂMARA MUNICIPAL DE F 

Exmo. Sr. Prefeito, J (  aN

Conforme requerimento recebido da Egrégia Câmara Municipal de 

Franca, solicita-se estudos quanto a possibilidade de se implantar o Sistema 

Eletrônico de Informações -SEI.

De fato, o SISTEMA ELETÔNICO DE INFORMAÇÕES -  SEI é 

uma excelente plataforma, o qual é utilizado, inclusive, por diversos órgãos 

públicos.

Os estudos para sua implantação foram feitos no início de 2021 e, 

em contato com o Departamento de Tecnologia da Informação, nos foi esclarecido 

que em função das alterações que seriam necessárias para a implementação do 

sistema, como também as questões operacionais, tais como treinamento do usuário 

e disponibilidade de analistas necessários para as modificações que se faziam 

necessárias, optou-se por continuar o desenvolvimento do sistema de protocolo, o 

que está sendo feito gradativamente.

Segundo esclarecimentos prestados pela chefia de Tecnologia da 

Informação, várias melhorias já foram implementadas e outras estão em testes para 

disponibilização ao usuário, entre elas, a possibilidade de assinatura de documento 

na forma digital e a geração do processo em PDF para impressão.

Sem mais, renovo os protestasse estima e distinta consideração.

Atenciosamente, /  y S

EDUARDO A N T& m páC A M P A N A R O

P R O C U R A D O R ^ é ^ ^ O  MUNICÍPIO

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DE FRANCA

ALEXANDRE AUGUSTO FERREIRA.
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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Franca/SP.
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Por iniciativa deste vereador que abaixo subscreve, 
intercedo ao Executivo para obter estudos sobre a possibilidade se de 
implantar um Sistema Eletrônico de Informações - SEI, nos moldes do 
que é feito no Tribunal Regional Federal da 4a Região.

0 Sistema Eletrônico de Informações (SEI), desenvolvido 
pelo Tribunal Regional Federal da 4a Região (TRF4), é uma ferramenta 
de gestão de documentos e processos eletrônicos, e tem como objetivo 
promover a eficiência administrativa. 0 SEI integra o Processo 
Eletrônico Nacional (PEN), uma iniciativa conjunta de órgãos e 
entidades de diversas esferas da adninistração pública, com o intuito 
de construir uma infraestrutura pública de processos e documentos 
administrativos eletrônico.

Fonte:
informacao/sei>.

<hc w w k . g-tv .br/economia/pt-br/acesso-a-

Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, na forma 
regimental, que seja oficiado ao Sr. Prefeito, Alexandre Augusto 
Ferreira, para obter estudos sobre a possibilidade se de implantar um 
Sistema Eletrônico de Informações - SEI no município de Franca, nos 
moldes do que é feito no Tribunal Regional Federal da 4a Região.
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